

广告
PICC
中国人民保险
人民保险 服务人民

深圳经济特区建立40周年庆祝大会14日上午举行 习近平将出席大会并发表重要讲话

新华社深圳10月12日电 深圳经济特区建立40周年庆祝大会将于14日上午在广东省深圳市隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将出席大会并发表重要讲话。届时,中央广播电视总台、新华网将对大会进行现场直播,人民网、央视网、中国网等中央重点新闻网站和人民日报客户端、新华社客户端、央视新闻客户端等新媒体平台同步转播。

中共中央印发《中国共产党中央委员会工作条例》

新华社北京10月12日电 近日,中共中央印发了《中国共产党中央委员会工作条例》(以下简称《条例》),并发出通知,要求各地区各部门认真贯彻落实。通知指出,制定出台《条例》,是党和国家政治生活的一件大事,事关党长期执政和国家长治久安。坚持和加强党的全面领导,最重要的是坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导;坚持和完善党的领导制度体系,最关键的是强化“两个维护”制度保障。(下转第二版)

张祥安赴滁州职业技术学院、滁州城市职业学院调研督导巡视整改工作 时强调 扎实做好巡视“后半篇文章” 推动全面从严治党向纵深发展

本报讯(记者张开兴)10月12日,市委书记张祥安赴滁州职业技术学院、滁州城市职业学院调研督导巡视整改工作,座谈听取巡视整改工作情况汇报,并现场查看巡视整改方案、相关整改资料。他强调,要高度重视巡视整改工作,扛起全面从严治党主体责任,扎实做好巡视“后半篇文章”,推动全面从严治党向纵深发展。市领导李玉平、陆峰参加调研,滁州职业技术学院党委书记李柱梁、院长许雪峰,滁州城市职业学院党委书记米德成先后参加座谈。

张祥安指出,巡视是党章赋予的重要职责,是党内监督的战略性制度安排,也是帮助我们发现问题、整改问题、解决问题的重大机会。我们要从讲政治的高度来看待巡视问题整改的态度。把思想和认识统一到习近平总书记系列重要讲话精神特别是关于巡视工作重要论述上来,提高认识、端正态度,真正把思想摆进去、行动摆进去、认识摆进去,切实增强政治自觉、思想自觉和行动自觉,担负起整改主体责任,扎实做好巡视“后半篇文章”,坚定推动全面从严治党向纵深发展,用实际行动和整改实效交出一份合格答卷。

张祥安强调,要从有没有能力的角度来衡量领导干部班子抓好巡视整改工作的领导水平。要坚持“发现问题、形成震慑,推动改革、促进发展”的工作方针,真正把压力传导到位,做到人人身上有责任、个个肩上有担子,避免出现“顾不上”“压不下”“插不进”“抓不紧”等问题,以巡视整改的实际成效助推学校改革发展。要以巡视整改为契机,统筹推进抓好各项工作,在高质量开展好各项日常工作、业务工作的基础上,把巡视整改工作抓得有声有色、卓有成效,使整改过程成为推动工作、促进发展的过程。

张祥安强调,要从作风实不实的程度来检验巡视整改工作的成效。要全面改,对巡视整改交办的问题,照单全收,做到真接受、真心改,全面改、彻底改,确保事事有回音、件件有着落。要重点改,在全面改的基础上,明晰主次之分,对梳理出来的突出问题,安排重点力量、重点部门、重点人员,出硬招加以解决。要抓紧改,可以立即改的能早则早、能快则快,立行立改,不能立即改的制定计划、明确时限,下大决心解决好深层次矛盾和问题,决不敷衍塞责。要深入改,杜绝浅尝辄止,点到为止,注重举一反三、建章立制,做到解决问题、完善制度、堵塞漏洞,防止类似问题再次发生。要联动改,坚持上下联动、“开门”整改,注重及时沟通协调汇报,切实让广大教职工感受到巡视整改带来的新变化。

张祥安强调,要珍惜土地资源,节约集约用地,合理建设标准化厂房,提高土地资源利用效益。要在确保工程质量和安全的前提下,抢抓晴好天气,科学组织施工,优化工序、倒排工期、挂图作战,全力加快项目建设进度,争取项目早建成、早投产、早见效。太平古城是在建中的文旅项目。许继伟实地查看建设情况,认真听取情况汇报,并与企业负责人就项目规划及运营模式进行交流探讨。他叮嘱企业负责人要深入研究市场布局,深度挖掘地方文化,立足产品特色优势,用心打造精品工程,真正做到游客引得来、留得住。

王图强在滁州市浙江暨温州商会调研时强调 努力营造一流营商环境 不断提升滁州竞争实力

本报讯(记者晋群)10月10日,市人大常委会党组书记、主任王图强率有关部门负责同志来到滁州市浙江暨温州商会,当面了解商会会员企业在滁投资、经营情况,并就进一步优化滁州营商环境等,向大家征求意见和建议。王图强强调,要牢固树立营商环境就是生产力、优化营商环境就是解放生产力的理念,努力营造一流营商环境,不断提升滁州竞争力。

王图强强调,要坚定不移贯彻习近平总书记关于营商环境的重要论述精神,认真执行省委、市委关于优化营商环境的各项要求,牢固树立营商环境就是生产力、优化营商环境就是解放生产力这一理念,努力营造全省一流营商环境,不断提升滁州竞争力;市人大常委会要依法行使好监督权力,科学创新监督方式,努力将宣传贯彻《民法典》工作打造成为依法保护在滁企业发展的“护身符”,推动市委优化营商环境各项决策部署落实到位。

王图强强调,要坚定不移贯彻习近平总书记关于营商环境的重要论述精神,认真执行省委、市委关于优化营商环境的各项要求,牢固树立营商环境就是生产力、优化营商环境就是解放生产力这一理念,努力营造全省一流营商环境,不断提升滁州竞争力;市人大常委会要依法行使好监督权力,科学创新监督方式,努力将宣传贯彻《民法典》工作打造成为依法保护在滁企业发展的“护身符”,推动市委优化营商环境各项决策部署落实到位。

市政协举办学习专题辅导报告会 汪建中参加

本报讯(记者吕静远)10月10日,市政协举办“学习贯彻习近平总书记考察安徽和在合肥主持召开扎实推进长三角一体化发展座谈会重要讲话精神”专题辅导报告会。市政协党组书记、主席汪建中,副主席高怀忠、查镜波、高潮、苏虹、王成山、陈素云、李世平聆听报告会。

汪建中参加市政协学习专题辅导报告会,强调要深入学习贯彻习近平总书记考察安徽和在合肥主持召开扎实推进长三角一体化发展座谈会重要讲话精神,切实把会议精神转化为推动滁州高质量发展的强大动力。汪建中强调,要深入学习贯彻习近平总书记考察安徽和在合肥主持召开扎实推进长三角一体化发展座谈会重要讲话精神,切实把会议精神转化为推动滁州高质量发展的强大动力。

朱诚在市委党校2020年秋季主体班开学典礼上强调 以扎实的学风锤炼党性 提升素养增强能力

本报讯(记者王琼)10月12日上午,市委党校2020年秋季主体班开学典礼。市委副书记、市委党校校长朱诚出席开学典礼并作动员讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话精神及省委十届十一次全会精神,以扎实的学风锤炼党性、提升素养、增强能力,在加快建设现代化新滁州的实践中贡献智慧、奉献力量。市委党校常务副校长焦义朝主持开学典礼。



10月12日,在做好各项防疫安全措施后,滁州职业技术学院正式迎来新生开学报到。在12至13日两天内,来自全国各地的学子们将抵达滁州,迎接大学新生活。据悉,今年该校招收录取近6000余人,创历届最高人数。图为新生们前来报到。

《浙江日报》10月12日迎接建党百年大型融媒体报道 42年前,这里拉开了中国农村改革大幕,如今故事愈发精彩—— 小岗之变:走在希望的田野上

浙江日报记者刘刚 王世琪 杨振华 陈文文 安徽日报记者罗宝

入夜,安徽省凤阳县小岗村热闹非凡,如织的游客捧着大串葡萄围坐在篝火旁,欢声笑语。小岗村党委第一书记李锦柱穿梭其中,不时与村民、游客打着招呼。“葡萄文化旅游节开幕以来,天天如此,每天能卖出上万斤葡萄。”他告诉我们。

熊熊的火光,拥挤的人群,热闹的小岗村,透过这一切,1978年那历史性的一刻历历在目——18位村民在逼仄昏暗的土房中按下分田到户的红手印。宛如一道惊雷,中国农村改革大幕由此拉开。



10月12日,在做好各项防疫安全措施后,滁州职业技术学院正式迎来新生开学报到。在12至13日两天内,来自全国各地的学子们将抵达滁州,迎接大学新生活。据悉,今年该校招收录取近6000余人,创历届最高人数。图为新生们前来报到。

《浙江日报》10月12日迎接建党百年大型融媒体报道 42年前,这里拉开了中国农村改革大幕,如今故事愈发精彩—— 小岗之变:走在希望的田野上

2016年,习近平总书记考察小岗村时强调,雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。今天在这里重温改革,就是要坚持党的基本路线一百年不动摇,改革开放不停步,续写新的篇章。

42载不息奋斗,小岗村变了,这里把农村故事演绎得愈发精彩;42载上下求索,小岗村没变,敢闯敢试的改革精神根植于此,历久弥新。

农民

一代接着一代干,初心始终不变

当年村民签订大包干契约的土房保留至今。我们来到“当年农家”院落,躬身挤进房间。这里是农村改革的起点。“我们在这里按下红手印。”同行的村民严昌昌是“大包干”带头人之一。触景生情,他将我们带回那个冬季。

(下转第八版)

结合安徽和滁州实际,深入浅出地从习近平总书记亲临安徽考察纪实、领会习近平总书记重要讲话精神、贯彻习近平总书记重要讲话精神等三个方面作专题辅导。

会议强调,一要认真学习领会,深刻把握精神实质。要全面落实市政协党组制定方案中确定的各项工作任务,以机关党支部为单位开展学习交流,召开一次政协党组暨机关

要加大宣传力度,广泛凝聚共识。要扎实做好习近平总书记重要讲话精神解读阐释工作,在政协网站、滁州政协APP设立专区,集中呈现中央及省、市主要媒体的重要报道、重要文章等,选摘习近平总书记重要讲话金句,迅速掀起学习宣传贯彻热潮。各专委会功能性党支部要于10至11月开展一次专题支部活动。要在全市乡镇(街道)政协委员召集人培训班将学习宣传作为重要的培训内容。三要深入调查研究,突出成果转化。要开展专题系统调研,举行调研成果汇报交流会,机关要以对标对表的自觉行动,立足岗位,乘势而上,奋发作为,使总书记讲话精神在滁州、在政协工作上落地生根。

我市紧急摸排青岛来(返)滁人员

本报讯 近期,山东省青岛市发生本土新增的聚集性疫情,对我市“外防输入”工作带来严峻挑战。为切实守护来之不易的疫情防控成果,10月12日下午,市疫情防控应急指挥部办公室印发了《关于做好近期青岛来(返)滁人员疫情防控工作的紧急通知》(以下简称《通知》),要求各地各部门严格落实防控责任,加强对9月26日后青岛来(返)滁人员精准摸排,规范实施管理服务举措,坚决阻断疫情传播,有效控制和降低疫情扩散和蔓延风险。

《通知》要求,各地各部门要时刻绷紧疫情防控这根弦,把近期青岛来(返)滁风险人员排查作为当前疫情防控的重点任务。通过大数据信息跟踪核查、发动群众协查、压实主体责任等多种方式,加强对9月26日后(重点是中秋、国庆假期期间)青岛来(返)滁人员,特别是与青岛市报告的确诊病例和无症状感染者行程轨迹有交集、近期到过青岛市胸科医院、接触过医院病人、接触过近期从青岛市入境人员以及青岛市市北区居民等相关人员,加强追踪排查和社区管理,做到“排查到

户、不漏一人”,确保核酸检测应检尽检,隔离措施应隔尽隔。

《通知》强调,要规范设置发热门诊和预检分诊,严格落实传染病首诊报告负责制,切实发挥发热门诊的哨点作用,对出现发热、咳嗽等可疑症状人员给予重点关注,第一时间转送至定点医院检查治疗,未出核酸检测结果前严格执行留观措施。同时积极做好政策解释等答疑释惑工作,使近期青岛来(返)滁风险人员主动配合检测、隔离等相关举措,并加强关心关爱工作,确保其情绪平稳。对因瞒报、谎报造成严重后果的,依法追究。

此外,市疫防办提醒,民众要及时关注青岛疫情状况,强化自我保护意识,如非必要,近期不要前往青岛市;如必须前往,务必做好个人防护,并及时向所属社区(村)、单位报备;返程前,主动向居住地所属社区(村)、单位报告,并配合落实相应管控措施。各地各部门要进一步落实常态化疫情防控工作要求,坚持在公共场所科学佩戴口罩、减少人员聚集,加强通风消毒、健康码+测温等防控措施,保障经济社会秩序正常运转。(据文)